11 kolokvijum, 2015
11 gropa

1. &) Kocka se baca 10 puta. Kolika je ?vj’crqva‘moéa da ée broj &iji je kvadrat veei od 13 pasti vise
od 2 puta?
'b) Kroz naplatnu kugéicu produ pros_| eéno u 'tri autorobila u dva tinuta. Kolika je vj erojatnoca da
¢eu toku bilo koje dvije minute proé1 barem 3 automobila?

2. Pri mjerenju du¥ine 34 $arana zakljuéeno je da je njihova srednja duzina 46.7cm s odstupanjem
od 8.6cm. Sk

a) Odrediti procenat §arana koji Su kl’d ¢i od 35cm

b) Odrediti procenat. Saran koji su krage od 36cm ili duzi od 48cm
¢) Qdrediti procenat $arana duzili od 45,5¢im.

d) Od koliko cm JG duZe 5.6% faranal
¢) Od koliko ¢ je krade 4.3% Sdrana'f

3. a)Procjénjivad u statistici je p1ocedura kojom se odreduje pnbhzna vnj jednost nekog parametra
[ za iste podatke daje iste rezultate ncfi visno od Sovjeka koji primjenjuje tu'procedurs.
Pretpostavimo da mjerimo sredaju ¥ isinu studenata na univerzitetu. Dobili smo uzorak od N
glemeénata. Odrediti §to je od sljudecxtf procedura procjenjivad srednje visine studenata:

i) Saberemo svaku trecu visinu i _pod jelimo sa N/2. Dobijeni broj proglasimo procjenom srednje
visine.
ity Precjenom srednje visine progias;r 10 stednju vrijednost visina studenta sa najvecim prosjekom
i.onog s najmanjit prosjekoin. '.
iii) KaZemo da je visina naSeg nejboljeg prijatelja-u grupi procjena srednje visine studenata.

B) Dvije figure sa 5 strana numerisane bmJevma od 1 do 5 se bacaju 11 puta. Kolika je
vjerovatnoéa da-¢e proizvod manji 0d 10 pasti manje od 10 puta?




POLJOPRIVREDNI FAKULTET |

Drugi kelokvijum iz predineta Statistika — Decembar, 2016

Grupa 1z

1. '.Uticajf padavina na prinos krugeka dat je sljedeéim parovima vrijednosti:

Pad‘av;ne 5 172 20 24 30 40
(em) -
Prinos{kg) 40 - 45 50 52 60 65

a) Nacrtati dijagram rasturanja.

b) Odrediti parametre linearns regresije i-odrediti jednadinu regresije.

c) Uertati liniju regresije na dijagramu na osnovu dobijene jednadine regresije.

d) Koliki.se prinos krugaka nioZe ofekivati pri kolidini padavina 25 ¢m?

¢} Odrediti standardnu gresky regrestie i vr ijednosti koeficijenata korelacije,
determiinacije ncdetennm acije.

2. Priispitivanju uticaja. pesu vida na klijavost sjemena kukuruza dobijeni su slededi

rezultati:

Klijavost
Ponavljanje. (%)

= I 55

2 62

3 66

4 70

5 74

6 78

Moze li se pretpostavili da se o osnovno: n sku} tprusycean procenat kiijavosti razlikuje znadaino od,
pozpaie vrgednosti =787 Prag /T“'l(,djnﬂ‘\tl iznosi 5%.(tg dsesy = 2.571).




PMF, Biologija
11 Yolokvijum iz matematike
I grupa

1. Na povrSini od 75ha Zivi prosje¢no 3.7 divljih svinja. Od toga je 2% albino.
Kolika je vjerovatnoca da £e na 500ha Zivjeti viSe od 1 albino divlje svinje?

2. Izmjerena je masa 10 novorodenh mladuncadi divljih svinja iz prvog zadatka i
dobijen je uzorak

10.1; 12.3; 12.5; 11.7; 14.1; 13.1; 12.9; 10.9; 13.4; 12.0

a) procijeniti srednju vrijednost i gresku koju pri tom pravimo ako je standardna
devijacija populacije 1.3;

b) odrediti procenat mladuncadi koji je teZi od 11.1kg i laksi od 13.3kg

¢) od koliko kg je lakse 3.7% mladuncadi?

d) od koliko kg je teZe 2.5% mladunéadi? .

3. Posmatraju se ajkule u Tihom i Atlantskom okeanu. U Tihom okeanu ajkule za
pola sata ulove 7.6 riba, dok u Atlantskom za isto vrijeme ulove 9.9 riba. Kolika
je vjerovatnocda da ¢e za 5 minuta ajkule iz oba okeana uloviti vide od 2 ribe?



DRUGI KOLOKYLIUM

A OSNOVU UZORKA OD 10

‘A) KOLIKI PROGENAT UKLJE
B) KOLIKI PROCENAT UKLJE
C)¥ KOLIKI PROCENAT UKLJE
D) OD KOLIKO CM JE. KRACE

A) U BOLNICI SE PROSJEENG:
'55%. KOLIKA JE VJEROVATN
MANJE OD 5 DJESAKA?

C,

B) FIGURA SA 10 STRANA SE

BROJ VES OD 3.1 MANJ-OD

3. METODA LINEARNE REGRESI
DATIH PODATAKA. ZA DVIJE GRU
Kin Xz, oy X
Yi ‘Yz- e YN

KONSTRUISEMO PRAVU Y=A+B;

(D\l ! VU UZORK; 1 UKLJEVE USTANOVLIENA JE NJHOVA PROSJEENA.
" DUZINA OD 1 5.5CM. STANDARDNA DEVIJACIJA'1IZNOSI 3.5CM.

VE JE DUZINE MANJE OD 13CM?

VE JE DUZINE MANJE OD 2 TCM?

VE JE DUZINE IZMEAU OD 166G.1 2067

10% UKIJEVE?

RoD‘l 2.8 BEBA DNEVNO. PROCENAT DJEVOJSCA JE
OCA DA CE SE OD SRIJEDE DO PETKA (3 DANA) RODITY

BACA 10 PUTA. KOLIKA JE VJEROVATNOCA DA ¢E

7 PASTI MANJE OD'@ PUTA PUTA?

IJE SE KORIST! ZA PREDVIDJANJE REZULTATA NA OSNOVLU

PE PODATAKA

{GDJE JE

1: NoXDOE T
o 1XY (Z;q i%{(zq )

PRI MJERENJU VISINE STABALA

PN v 2
v - B
YT e A
N i

JABUKE DOBIJEN] SU SLEDES! REZULTATI:

VISINA ABLE . -
RO.J STARAI -
BR mf‘BALA 8 12 20 25 15 10

PROGIJENITI KOLIKQ. JE STABALA VISINE
BRO.J STABALA DUSINE 7M) :

7 METARA NA OSNOVU FORMULE Z=A+B*7 (Z ¢& BIT|




" PMF, Biologija

II popravni kolokvijum iz matematike
IT grupa

1. Masina proizvede 27 ptoizvoda u minuti od kojih je 3% s greskom. Ako im je
masa izmedu 30g i 34g onda su proizvodi ispravni. Vjerovatnoéa da ¢e prizvod
biti teZi od 34g ili laksi od 30g je jednaka (tj. jednak je procenat proizvoda laksih
od 30g i tezih od 34g). Kclika je vjerovatno¢a da maSina za sat vremena nece
napraviti ni jedan proizvoc tezi od 34g?

2. Izmjerena je masa 8 proizvoda iz prvog zadatka i dobijen je uzorak

120.1; 122.3; 122.5; 121.7; 124.1; 123.1; 122.9; 120.9;

a) procijeniti srednju vrijecnost i gresku koju pri tom pravimo;

b) odrediti procenat proizvoda koji je tezi od 121.1kg i lak8i od 123.3kg
¢) od koliko kg je lak3e 3.7% mladunc¢adi?

d) od koliko kg je teZe 6.5% mladuncadi?

3. Ribar za 10 minuta zabaci udicu prosje¢no 1.5 puta? Od toga 0.4 puta ulovi
ribu.

a) Izracunati vjerovatnocéu da pri jednom zabacivanju ulovi ribu?

b) Ribar planira povratak kuéi i baca nov¢i¢. Ako padne pismo, onda ¢e loviti jo§
sat vremena, a ako padne glava onda ¢e zabaciti jo§ 9 puta. Kolika je vjerovatnoca
da ¢e ribar u preostalom viemenu do povratka kuéi uloviti bar jednu ribu?



POLJOPRIVRY

Drugi kolokyijum iz predmeta Statistika (Grupa 1)

1.(12) Za clanove jedne poljopnvr{

IDNI FAKULTET, decembar 2013

dne organizacije dati su podaci o prinosu vinove loze i

navodnjavanju:
Navodnjavanje | 6 2 8 7 6 5 9 4
Prinos grozda 3 1 12 10 6 7 15 4

a} Nacrtati dijagram rasturanja i os:lredltl jednacinu linearne regresije, odnosno: parametre a i

b iz jednagine (parametri regresi ije).

b) Uecrtati Hniju regresije na dijag_ra:

prinos bio da je navodnjavaiije.15.

¢} Odrediti standardnu greSku regresi; "

2.(8) Pri mjerenju visine stabala jabuk(:-

nu na-osnovu dobijene jednagine tegresije i odrediti koliki bi

e 1 vrijednost koeficijenta korelacije.

dobijeni su stedeéi rezultati:

Broj stabala 8 12 20 25 s 10

Da li se sa vjerovatmoéom 95% moZe i
€ija je visina stabla vecih od od 3 it

3.(10) a) Na osnovu podataka uzorka o

ISVO_] iti pretpostavka da ée u 6snovnom skupu proporeija jabuka
1zn051t1 0:812 (Zoys = 1. 96

d 80 stabala bora ustanovljena je prosjecna visina od 11.5

ut. Standardnia devijacija iznosi 2.54. Iaohkl procenat stabala je manji-od 8m?

b} Dat je uzorak
29 33 22 31 28
Procijeniti standardnu devijaciju

4.(10) a) Prosjecan prinos plenice je
odabranog zemljista prinos biti 17t?
b) Figura sa 8 strana se baca 8 ;

od 5 pasti manje-od 3 puta?

2.1
i gresku koja se pri tom pravi.

:9 t/ha. Kolika je vjerovatnoéa da e na Sha sluéajne

uta. Kolika je'vjerovatnoéa da ée broj djeljivsa 3 i vedi




POLJOPRIVREDNI FAKULTET |

Drugi kolokvijum i ;‘-predmeta' Statistika — Decembar, 2016

Grupa 2:
5. Uticaj padavina na prinos t:étmj’_a dat je sljedeéim parovima vrijednosti:
Padavine 6 10 8 2% 30 41
- (em)
Prinos(kg) 40 146 52 53 60 64

a) Nacrtatt dijagram rasturanja.

b} Odrediti parametre linearn regresije i odrediti jednadinu regresije..

¢) Uertati liniju regresije na dijagramu na osnovu dobijene jednadine regresije.

d) Koliki se prinos dunja moge oéekivati pri koli&ini padavina 24 cm?

€) Odrediti standardriu gresku regresije i vrijednosti koeficijenata korelacije,
determinacije { nedeterminncije.

6. Pri ispitivanju uticaja pesti é:ida na klijavost sjemena kukuruza dobijeni su sledegi

rezultati:
Klijavost
i (7o)
Pcnavljanje
1 30
2 60
3 63
4 75
5 75
6 30
Moze i se pretposiavidl da se u 0:31;'1;.\\:‘1__1(':{%1 skupu prosiecan procenat Klijavost fasiiizie znatamo-od Craie FE v

~pozuate vrijednosti Ww=77? Prag znacajnosti iznosi Svaftyosis = 2871,




POLJOPRIVREDNI 'FAKULTET*;

‘Drugi kolokvijum i predmeta Statistika — Decembar, 2016

Grupa 1:

1. Uticaj padavina na prinos ]f‘fméaka-da{' je sliedecim parovima vrijednosti:

Pa_davi_ne 5 12 20 24 30 40
(cm)

* Prinos(kg) 40 | £ 45 50 52 60 65
L i

a) Nacrtati dijagram rasturanjp.

b) Odrediti parametre lincarne regresije i odrediti jednadinu regresije..

¢} Uecrtati liniju regresije na di jagramu na osnovu dobijene jednadine regresije.

d) Koliki se prinos: krusaka mioZe oekivati pri koli¢ini padavina 25 cm?

€) Odrediti standardnu gresku'r regresije i vrijednosti keeficijenata korelacije,
determinacije i nedeter’mm__ }uljc

2. Pri ispitivanju uticaja pestl ulda_ na klijavost sjemena kukuruza dobijeni su-slededi

rezultati:

¢ Klijavost
Poravljanje . (%)

1 1 55

2 62

3 66.

4 70

5 74

6 78

MoZe li se pretpostaviti da se v osniovnom skupa prosjedan procenat Klnavest raziikiic znaéajno od
poznale vrijédnosti p=78% Prag znaéajms?i zinosi S (tg a5(sy) = 2,57 1)




i. Na povrdini od 75ha i
Kolika je vierovatnoda da

2. Izmjerena je masa 10 ns
dobijen je uzorak ;
10.1;12.3; 12.5; 11.7; 14,
a) procijeniti srednju vrije;

devijacija populacije 1.3;

!

0l

PME, Biologija
%olo_kv_'ijum iz matematike

. I grupa

;'fi_pr'osjeéno 3.7 divljih svirja. Od togaje 2% albino.
de na 500ha Zivieti vise od 1 albino divlje svinje?
}vorodenh‘ mladunéadi divljih svinja iz prvog zadatka i

5 13.1:12.9; 10.9; 13.4; 12.0 |
Hnost 1 greSku koju pri tom pravimo ako je standardna

b) odrediti procenat mladunéadi koji je tezi od 11.1kg i laksi od.13.3kg

¢) od koliko kg je lakse 3.
d) od koliko kg je te?e 2.5

3. Posmatraju se ajkule u
pola sata ulove 7.6 riba, &
e vjerovatnota da ée za 5,

7% mladundadi?

Y% mladungadi? |

fifiom i Atlatitskom okeare. U Tihom okeani ajkule za
ok u Aflantskom za isto vrijeme ulove 9.9 riba. Kolika
minuta ajkule iz oba okeana uloviti vise od 2 ribe?




POLJOPRIVREZDNI FAKULTET , decembar 2013

Dragi kolokvij kzm iz predmeta Statistika (Grupa 2)

O(u) Za &lanove jedne poljoprm edne organizacije dati su podaci o prinosu pSenice i

navodnjavanju:
Navodnjavanje | 5 3 8 7 6 9 10 4
Prinos plenice | 7 4 14 9 5 11 13 ] 6

&) Nacrtati dijagram rasturanja i odrediti jednaginu linearne regresije, odnosno parametre a'i
b iz jednagine (parametri regresije).

b) Uertati Tiniju regresije na dijagréfmu na osnovu dobijene jednadine regresije i odrediti koliki bi.
prinos bio da jenavodnjavanje 14,

¢} Odrediti standardnu gregku regres j_e i-vrijednost koeficijenta korelacije.

{?5(8) Pri mjerenju visine stabal'a_jab.uf 3 dobijeni su slededi rezultati:

Visina n o -
stabla(m) 3.2 34 3,6 3,8 45 5.8
Broj stabala 8 12 20 25 15 10

Da li se sa vierovatnotom 95% moze usvojiti pretpostavka-da ée u osnovnom skupu proporcija jabuka
&ija je visina stabla manja-od 4m i’zn”siti 0:617? (Zy0s.= 1.96)
{3.(10) a) Na asnovil podataka uzorka t)d 154 kruske ustanovljena je njihova prosjeéna masa od

77g. Standardna devijacija iznosi 15. 345 Koliki procenat krudaka je teSko izmedu 80g i 90g ?
b) Dat je-uzotak

129 135 212 13.0 12.8 15
Procijeniti vartjansu i giedki k'o_jé'. se pri tom pravi,

4. (10) a) Protiv-vazdusna odbrana za sat viemena obori prosjecno 5.6 projektila. Kolika je
vjerovatnoca da ¢e protiv-vazdugna odbrana oboriti. manje od 2 proiektilaza 10 minuta.
b) Figiira sa 12 strana sé baci 10-puta. Kolika je vjerovatnoéa da ée broj djeljivsad i
manji od 9 pasti vise od 8 puta puta? | '




POLJOPRIVRE

Drugi kolokvijy

SDNI FAKULTET, decembar 2013

m iz predmeta Statistika (Grupa 3)

1. (12) U-agenciji za nekretnme dati su podaci o ulaganju u reklamu i o broju prodatih

stambenih objekata.

Ulaganje(u
stotinama.
eura)

16 18

Broj
prodatih
objekata

i1

14 15 17 20

biz _]ednacme (parametri regrcsue)

b) Ucrtati liniju regresije na dljagranr;u na.osnovu dobijeng jednadine regresije i odrediti koliki bi bio

broj prodatih objekata ako je ulagan;

¢) Odrediti standardnu gregku regresi

2.{8) Na.osnovu podataka uz‘or_ka:od'?i{}o' plodov.a-dtinje ustanovljeno je da proporcija plodova sa

© 12 stotina eura.

e i vrijednost koeficijenta korelacije:

‘tezinom veéom od 45gr iznosi 0.38. [a li se sa vjerovatnodom 95% moZe usvojiti pretpostavka daée

u osnovnom skupu proporcija iznositi
{Zoos = 1.96)

3.(10) a) Na osnovu uzerka od 15:
Standardna devijacija iznosi 20.5g. Ki
b) Dat je uzorak

129 13.5 21.2

I3.1 12,

4.10) ay Uspjesnost geparda u fovi j
vjerovatnoéa da ée gepard u 12 pokugz]
_ b) Figura sa 8:strana se baca’
vedi-od 3 pasti viSe od 9 puta puta?

L
Procijeniti standardnu devij acij'ug

0.47

[}

i Jjabuke ustanovljena je njitiova prosjeéna masa od 100g.

likt procenat krusaka j je tesko izmedu 80gi 110g?

i gresku.koja'se pri tom pravi.

Je 16%, tj. od 100 pokusaja 16 je uspjednih. Kolika je
ia uhvatiti plijen manje od. 2 puta..
11 puta. Kolika je vierovatnoéa'da ée broj djeljivsa 3 i




POLJOPRIVR

Drugi kolokvij;

1.(12) U jednom preduzedu formis

EDNE FAKULTET, decembar 2013

/m iz predmeta Statistika (Grupa 4)

an j_'e-uz(jrak od 6 automobila i popisane su godine starosti
i broj kvarova za izabrana vozila.:

Godine starosti 3

Broj kvarova 2

12 13

a} Nacrtati dijagram rasturanja i ¢
b 1z jedna€ine (parametri regresi ije).

b) Uertati liniju regresije na clij'agTar

dr.editi jednaginu linearne regresije, odnosno parametre a i

i nia osnovu dobijene jednadine regresije i odrediti koliki bi bio

broj kvarova automobiia ako je aut(}rnohll star 5 godina,

¢) Qdrediti standardnu gresku regresi

2. (8) Na osnavn podataka uzorka od l
Peznata je varijansa koja iznosi 0.64. Da
prosjecna visina stabala bora 9.757

'(“_Zﬁ,m = 258)

3.(10) a) Nz osnovu uzérka od 254 u
Standardna devijacijaiznosi 3.5cm. K

b) Dat je uzorak

29 15 23 3.1 28

Procijeniti vatijansu i gresku koja_

4.(10) a) U bolnici se prosjecno I'Odl
roditi manje od 3 bebe?

b Flgura sa 10 strana se baca 10 p

3 pasti vi3e od 8 puta puta?

e 1 vrijednost koeficijenta korelacije.

IO stabala bora ustanovijena je prosjetna visina od 10.2 m.
1 se:sa Vjerovatnocom 99% moZe usvojiti pretpostavka da je

Lljeve ustanovljena je njihova prosjegna duZina od 21¢m.
ohkl procenat ukleva je duZine manje od 14cm?

scj pri tom pravi.
1 .8 beba-dnevno. Kolika je vierovatnoéa da ée se u petak

1ta‘. Kolika je vierovatnoca da ée broj djeljiv sa 5 i veéi od




POLJOPRIVREDNI FAKULTET

Drugi kolokvijum ; z predmeta Statistika — Decembar, 2015

1. Ispitivanje uticaja jedne viste insekticida u suzbijanju Stetnili insekata dalo je sledete
rezultate:

Duzina _ 6
prskanja (h) | -

Broj Zivih 30

insekata

120 | too 90 60 50

a) Nacrtati dijagram 'ra‘sturanja.-g

b) Odrediti jednadinu linearne reglesije,- odiosno parametre a i b iz jednadine (parametri
~ tegresije).

¢} Ucrtati liniju regresije na dijagramu na osnovu dobijene jednacine regresije.
d) Koliki se prinos moZe OE'ekiVE_:f_t_i ukoliko je duZina prskanja 7Th?

&) Odrediti standardns gresku regrosije | vrijednos: koeficijenta korelacije.

2, Na esnovu podataka uzo;ka od 100 3argarepi ustanovijena Je prosjeéna duzina
korijena Sargarepe od 11 45m Od ranije je-poznata standardna devijacija koja iznosi
0,61cm. Dali se sa weromtnocom 99% moZe usvojiti pretpostavka da je prosjeéna
duzina sargarepe 11em? (z_ 0,01 = 2,58)

3. a) Figura od 12 Strana numerisana j J_, uzastopnim brojevima djeljivim sa 5 podevsi od 0.
Bacamo je 9 putd. Kolika je vjerovatn aca da e broj ¢iji je zbir cifara djeljiv's 4 pasti manje od 8
puta? .

b) Oekivani broj jedinki neke ujetkezvrste planktona u uzorku od 1L vode iz Jadranskog mora je
2. Kolika j e vjerojatnoca da ée u neko m wzorku od 2L biti najmanje 3 planktona?

4. Pri mjerenju duzine ploda 10 j'ab'uk-, 1 dobijeni su sljedeci podaci ;

69 8,1 64 7,1 85 7,1 53 5.2 5754

a) ako je tadna srednja vrijednost 7.1, f'iiarocijehit'i varijansu te greSku koju pritom pravimo.

b) na osnowvit rezultata pod a) odrediti ;proccnatjabuka. koje su krace od 6em ili duZe od 8cm?

¢) Od koliko ¢m je krace 3% jabuka? |




Il kolokvijum iz matematike
Biologija
Maj, 2018

1.. Kroz Pariz dnévno pr‘ode-'2.é milionha attomobila od &ega je 20% autobusa. Kolika je

vjerovatnoca da ¢e u 3 dana gk_roz.Par'iz_ proéi bar.:.mi]liori autobusa?
2. Podaci za visinu i masu ljudi iz mjesta X su daii tablicom

masa Visina
54 165
85 175
49 161
72 179
66 170
89 190
100 191

Napraviti regresijsku analizu za ove podatke.

3. Priodredivanju duZine Zivoia vrste X zakljudeno je da prosjeéno ive 10.3 godine s
odstupanjem od 4 gedine. Odrediti
a}) Koliko procenata jec__-§inki vrste X Zivi vise od 9.godina?
b) Koliko procenata je_@%inki vrste X #ivi izmedu 111 13 godina?
c) Videod koiikd_godir"?é Zivi-4.3% jedinki?
d) Manje od koliko godina #ivi 12.3% jedinki?

4. Dati su podaci mjerenja bi.of;iiverzitet_a fivotinja na nekoliko lokacija podruéja Y
12.1,14.3,15.1,12.1, 13.4,14.3, 15, 11.0
a) Procijeniti srednju vrijediiost ako znamo da je odstupanje 6. Procij’_eniti i gresku.
b) Procijeniti varijansu ako inamo da je taéna srednja vrijednost biodiverziteta na podrugju
13.1. Procijenitigretku.  +
c) Procijeniti standardnu de¥ijaciju i gre$ku koju pravimo na osnovu datih podataka.
d) ,Srednja vrijednost biodiverziteta jednaka je vrijednosti biodiverziteta na prvoj lokaciji“.
Da li je ovo procjenjivac? -




Il grupa

1. Iz fabrike izade 2.4 proizvoda u minusi. Od toga je-6% defektnih. Kolika je vjerovatnoca da¢e u S
‘minuta biti bar jedan defekini proizved? ' '

2. U bolnici se rodi 5.3 beba dnevno s-oilstupanjem 1.

a) Kolika je vjerovatnoéa tj.u koliko poito dana se u bolnici rodi manje od-6 beba na.dan?

b} Viseod koliko beba se'rodiu 11.1% gana?




[t kotokvijum iz matematike
'Biologija
Maj, 2018

1. Na London je tokom rata dngzvno prosjedno upuéivano 6.7 raketa. Od toga jeé 1% raketa proglo
protiv-vazdusnu odbranu, Kolika je vierovatnoéa da ée u 5 dana London pogoditi bar 2.
‘rakete? §

2. Podaci cijene automabila (isie klase) u zavisnosti od potrognje su-dati tablicom

' Potr Cijena (u

1600 EUR)

5 18.5

21

25

17

17

16

co | =2 (& iunjen

Napraviti regresijsku -'anali_':z'u- za ove podatke,

3. Pri mjerenju broja planktong zaklju¢eno je da je njihov broj 27.5 po metru kubnom sa
odstupanjem 10.2. Odrediti
a} U koliko procenata vode je vide od 30 planktona?
b} U koliko procenata vode je manje od 20 planktona
‘) Koliko planktona je u 3% vode s najvise planktona
d) Koliko planktona je.u 5% vode s najmanje planktona.

4. Dati su podaci mjerenja kolitine te$kih metaka po metru kubnom:zemlje {u mg) na nekoliko
lokacija ' '
2.1,4.3,5.1,2.1,34,4.3,5,:1.0
a} Procijeniti srednju vrijednost ake znamo da je odstupanje 2. Procijeniti i gregku.

b) Procijeniti standardnu de¥ijaciju aka znamo da je taéna srednja vrijednost tedkirm metala
na podrugju 3.1. Procijeniti gresku.

c) Pracijeniti varijansu i gredku koju pravimo na osnovu datih podataka..

d) ,Srednja vrijednost teskit metala jednaka je vrijednosti tedkih metala s lokacije na kojoj se
nalazimo”, Da li je ovo procjenjivat?




P grupa

1. Kraj stopera pro_de-_p'rosjeénol 1.3 autz uminuti. Od toga 2% auta primi stopere. Kolika je vjerovatnoda da
¢e Stoper i dalje stopirati poslije 45 minuta.

2. Prosjedan Zivotni vijek lava'u di_v[j_ini_j'e- 13 gOdfna s‘odstupanjem od 3 godine. Odrediti:
a) Koliki procenat lavova Zivi duze.od 16 godina?
b) ©Od keliko godina zivi duZe 3.4% lavova.




POLJOPRIVREDNI FAKULTET |

Drugi kolokvijum i__?_"predl'l__l_eta Statistika — Decembar, 2015

1. Ispitivanje uticaja jedne v(éte insekticida u-suzbijanju $tetnih insekata dalo je sledede.
rezultate: .

DuZina ;_§ . . 6
prskanga (h) :

Broj Zivih
insekata

120 | 100 | % | e | s0 | °

a) Nacrtati dijagram rasturanja.:

b) Odrediti jednadinu linearne regiesije, odnosno parametre a i b iz jednadine (parametri
regresije). 3

¢} Ucrtati liniju regresije na dijagrarnu na osnovu dobijene jednaine regresije.
d) Koliki se prinos moZe otekivati ukoliko je duZina prskanja 7h?

¢) Odrediti standardnu gresku regresije i-vrij ednost koeficijenta korelacije.

Na osnovu podataka uzorka od 100 Sargarepi ustanovljena je prosjetna duZina
korijena Sargarepe-od 11,4¢m. Od ranije je poznata standardna devijacija koja iznosi
0;61cm. Da i se sa vierovatnobom 99% moze vsvojiti pretpostavka da Jje prosjecna
duzina sargarepe Llem? (Z, 54 = 2,58) '

3.a) Figura od 12 strana numerisana ji: uzastopiimn brojevima djeljivim sa 5 podevii od 0.
Bacamo je 9 puta. Kolika je vjerovatngéa da ée broj &iji je zbir cifara djeljiv s 4 pasti manjeod 8§
puta? -

b) Ocekivani broj jedinki neke rijetke i;rste p lanktona u uzorkuod 1L vode iz Jadranskog mora je
2. Kolika je vjetojatnoéa da ée u nekom uzorku od 2L biti najmanje 3 planktona?

4. Primjerenju duzine ploda 1'0j'abukézdobijeni su sljedeci podaci :
6.9 8,1 6.4 7,1 85 7,1 5,3 52 5?54
d) ako je taéna srednja vrijednost 7.1, tél’OCij_E:I]’iti varijansu te’ gresku koju pri tom pravimo.

b) na osnovu rezultata pod a) odrediti l:a;rocenat jabuka koje su krace od 6em ili duZe od 8em?

e) Od koliko cm je krace 3% jabuka?




